

После того как я воочию наблюдал, как огромный кавказский мужчина грубо трахнул мою сестру, я вернулся домой и пробовал как ни в чем не бывало заниматься своими делами, ожидая прихода матери. Мама пришла с пляжа спустя полчаса, и сразу же обратила внимание на уставшую, непонятно из-за чего Полину. Это судя по всему навевало на маму определенные мысли. После того как мама переоделась с пляжа, она сказала, что хочет зайти на пару минут к Магомеду, пообщаться. Меня естественно вновь одолевал интерес. Как только мама вышла за пределы участка, я быстро проследовал за ней и занял удобную позицию возле калитки, из которой, я был уверен, меня будет сложно заметить. Мама подошла к участку Магомеда и постучала об забор. Она неловко переступала с ноги на ногу, держалась одной рукой друг об друга. Было видно, что она волновалась. Вскоре калитка открылась и вышел Магомед, все так же демонстрируя свой голый, накаченный торс.

— О Мага, привет, — неуверенно и смущенно заговорила мама, — а я тут с пляжа пришла, хорошо отдохнула, я что вообще зашла, не хочешь вечером зайти к нам на чай, только теперь без алкоголя, посидим, поболтаем.

— Конечно Ир, как я могу тебе отказать? С удовольствием приду. — уверенно, флиртуя сказал Магомед.

— Ну все, тогда буду ждать, до вечера. — сказала краснея мама и робко помахала Маге рукой. Она шла к нам на участок, уже стоя от Магомеда спиной, она обернулась посмотреть на него, тот в свою очередь стоял и разглядывал сзади ее фигуру.

Создавалось ощущение, как будто моя мама не взрослая женщина, а какая то школьница, которая стеснительно общается с мальчиком который ей нравится. Настолько уж неловкое было общение между ними. Я быстро вернулся в дом.

Вечером, как и было обещано, к нам пришел Магомед. Мама с сестрой, приветливо и мило за ним ухаживали. В этот раз посиделки прошли трезво и, по сравнению с тем, что я наблюдал днем, достаточно прилично. Никаких особенных пошлостей я не наблюдал. Хотя некоторые моменты меня все таки напрягли. В разгар беседы Магомед отвлекся, на разговор с Полиной, надо сказать, что вел он с себя с ней, довольно вежливо и учтиво, даже не верилось какими словами он называл ее несколькими часами ранее. Во время разговора с Полиной, Магомед мало времени уделял матери, из-за чего та стала ревновать его к собственной дочери.

— Полина, у тебя завтра зачет, ты не хочешь сходить подготовиться? — мама попыталась спровадить сестру.

— Да нет, я успею. — отнекивалась Полина.

— А мне кажется, что тебе надо сходить поучить. — уже повысила голос мать.

— Ну мам!

— Быстро встала и пошла учить, а то получишь завтра незачет.

После этих слов, Полине пришлось отступить, она с явным недовольством встала из-за стола и ушла в другую комнату. Поначалу на меня практически не обращали внимания, я просто сидел и никому не мешал. Но через некоторое время мама решила и меня спровадить, послав мыть посуду. Конечно мне не хотелось этим заниматься и я тихонько наблюдал за происходящим из-за двери. В целом ничего необычного не происходило. Мама с Магомедом мило общались. Она то и дело перекладывала ногу на ногу, сексуально покачивая ими,

пыталась как бы случайно демонстрировать бюст. Я заметил что мама надела лифчик на размер меньше, от чего ее грудь казалась еще более аппетитной. Мама все так же смеялась над шутками Магомеда постоянно кладя своя руку на его плечи, коленки. Спустя несколько минут я все таки вымыл остатки посуду, и вернулся за стол. После этого мы сидели еще некоторое время.

— Ну что же, я пожалуй пойду. — сказал Магомед вставая из-за стола.

— Я провожу тебя. — быстро среагировала мама пойдя вслед за гостем.

Само собой я сделал вид как будто иду в комнату, а сам проследовал посмотреть. Дойдя до калитки на участке Магомеда, мама с кавказцем остановились, чтобы обменяться прощальными словами.

— Отлично посидели, было приятно пообщаться. — уверенно сказал кавказец.

— Мне тоже все понравилось. — смущенно ответила тому мама.

Пару секунд длилось неловкое молчание между ними, после чего Магомед неожиданно взял маму за талию и поцеловал ее в засос. Мама буквально на мгновение попробовала отстраниться, но сразу бросила эти мысли и, обняв Магомеда за плечи, поддалась на его поцелуй. Они сосались почти минуту. Магомед рукой ласкал мамины ляжки, другую руку засунул ей под майку, гладя ее спину.

— Мага, — отстранилась мама от поцелуев и с волнением спросила, — между вами с Полиной что то есть?

Мага на мгновение задумался и соврал.

— Конечно нет, глупости какие, я предпочитаю женщин по старше.

Мама успокоилась, улыбнулась и продолжила целоваться с Магомедом. Кавказец попробовал затащить маму к себе на участок. На что мама ответила ему:

— Мага давай не сейчас, у меня дети там. Завтра они уезжают и у нас будет много времени.

— Я не выдержу до завтра, я так тебя хочу. — с нетерпением сказал Магомед, крепче обнимая маму и целуя ее в шею.

— Потерпи немного, обещаю завтра ты не пожалеешь. — ласково ответила мама и нежно поцеловала мужчину в губы.

— Хорошо я подожду.

Они попрощались, Магомед шлепнул маму по заднице, от чего та кокетливо повернулась, широко улыбнулась и помахала ему рукой. Я оперативно вернулся домой и лег в постель. Завтра действительно, мне надо было отвезти сестру в город, у нее был зачет, и как я говорил маме, я останусь в Москве, чтобы встретиться с друзьями. Я долго не мог заснуть. В голове не укладывались мысли о том, что завтра, мускулистый кавказский самец, выебавший мою сестру, выебет еще и мою маму. Во мне горели противоречивые чувства. Мне конечно неудобно и стыдно за мою маму, которая вела себя как натуральная шалава. Но от мыслей как мою мамочку будет трахать этот кавказский мачо, у меня вновь набух член. Я осознал, что очень жалею что не смогу этого увидеть. Хотя, так ли не смогу? С этими мыслями я и уснул. Проснулся я утром, как и предполагалось я повез сестру в Москву. По пути у меня возник план. Любопытство победило во мне и я еще до отъезда отменил встречу с друзьями. Я решил не ехать в Москву, а в тайне вернуться на дачу и посмотреть за происходящим. Я договорился с сестрой, что подброшу ее до ближайшего метро, а сам поеду якобы в другом направлении, по «очень срочным делам». Так и сделав, я примерно за два часа отвез сестру и вернулся на дачу. Я оставил машину на отшибе, чтобы не спалиться, что я вернулся и сам пошел до нашего

участка пешком, в случае если меня обнаружат, скажу что забыл телефон на даче.

Дойдя до участка я максимально тихо открыл ворота. Поняв, что меня не услышали, я решил для начала проверить участок Магомеда в щелку, через которой я наблюдал за трахом сестры. На участке никого не оказалось, возможно конечно, что они были в доме Магомеда, однако интуиция подсказывала мне что это не так. Я тихонько стал открывать незапертую дверь нашего дома. Я был тих как мышка, и судя по всему меня никто не услышал, пройдя по коридору я услышал звуки присутствия кого то. Интуиция меня не подвела, Мага с мамой действительно, были дома. Причем мне так повезло, что я подошел в самый подходящий момент.

Мою взору предстал Магомед, прижавший в стене мою маму, страстно целуя ее то в губы, то в шею, мама наслаждалась этим, закрыв глаза, крепк обнимая мужчину. Страстность поцелуев напоминала мне какой то хороший романтический фильм.

— Ира, ты такая классная, я так тебя хочу. — тяжело дыша, прошептал Магомед на ухо моей маме.

— Я вся твоя Мага, делай со мной что хочешь. — ответила ему мама.

Продолжая ласкать маму, Магомед запустили свою руку ей в шорты, он начал тереть пальчиками ее клитор, постепенно ускоряя темп. Мама задергалась от этого. Закатывая глаза она мило постанывала.

— Тебе нравится сучка? — перешел Магомед на сексуальную грубость.

— Да продолжай. — ответила ему мама запрокинув голову и шире раздвинув ноги.

Магомед продолжал пальчиками трахать мамину киску, да громко стонала, крепко сжимая спину Магомеда, подняв свою ногу и обхватив ее мужчину. Вот в таком виде предстала передо мной моя любимая мама.

Магомед, потрахов еще немного маму пальчиком, отстранился от нее и стал расстегивать свои джинсы.

— Ну что, доставишь мне удовольствие ротиком?

— Ради тебя Мага, все что угодно. — ответила мама положив руку на плечо Магомеду. Она стала опускаться на колени, в предвкушении кавказского члена. Магомед вновь достал свой обрезанный, здоровый член. Правда мама уже не так сильно удивилась ему как сестра.

— Как тебе размер? Больше чем у муженька? — с гордостью спрашивал Магомед.

— Раза в два. — смеясь ответила мама, начиная подрачивать рукой член Магомеда.

Мама сосала куда профессиональнее своей дочери. Перед тем как приступить она, играла язычком с головкой члена, подрачивая тем самым мужчину. Она активно сосала ему, делая круговые движения головой, облизывая член со всех сторон, ловко помогая руками, иногда руками же ласкала яички. Мошонке с слову сказать тоже доставалось ласке от маминого язычка. Некоторые приемы которые использовала мама я честно сказать видел только в порно. Например мама, резко брала член в рот и так же резко вынимала его из рта, что доставляло мужчине невероятное удовольствие, судя по лицу Магомеда. Тот, опять как и с сестрой, решил что надо помочь девушке и, взяв ее за волосы, стал грубо насаживать на свой хуй. Ебя маму в рот, Магомед смог насадить ее по самые яйца. Жестко трахая маму в горло, Магомед повторял слова «Да сучка, да, соси». В один момент Магомед схватил маму за волосы и отвел от своего члена, видимо давая той отдышаться. Мама вся была в слюнях, тяжело дышала, но продолжала руками подрачивать член Магомеда. Отдышавшись, мама сама уже насадилась ртом на член Магомеда. Тот кайфовал от такого профессионального

минета. После нескольких минут оральных ласк, мама отстранилась от члена, правда не отпуская его и продолжая гладить рукой по нему, обратилась к Магомеду.

— Ну что, войдешь в меня?

— С нетерпением жду. Пошли может в комнату, на кровати будет удобнее. — предложил Мага. Мама встала, Магомед нацепил джинсы. Женщина уж было хотела направиться в комнату, но кавказец резко схватил ее, и ловко поднял на плечо.

— Ой, Мага, какой ты сильный. — с восторгом сказала мама, которую как какой то трофей, понесли в спальню.

Я тихо сменил позицию, чтобы меня не заметили. Однако парочке очевидно было не до меня. Магомед перенес маму в спальню, и бросил на кровать. Оба начали постепенно раздеваться. Мага полностью оголил свое могучее тело. Мама сняла шорты, топик, лифчик и вывалила свои пышные груди. Грудь у нее действительно была очень хороша, хоть и изрядно обвисла, для ее возраста это было нормально. Вообще с ее, довольно стройной для взрослой женщины, фигурой, такая большая грудь была редкой. Мага посмотрел на нее и сказал:

— Ну ка покрутись, хочу осмотреть тебя.

Мама с улыбкой продемонстрировала себя со все сторон, как какая то модель. Мага и я видели ее объемные бедра, слегка толстые ляжки. Конечно большой, но малость дряблый зад, был привычен для девушек после 40, но мама все равно казалась очень аппетитной, прямо милфа.

— У тебя такие аппетитные дойки сучка, — подошел к маме кавказец, и стал выкручивать ей сосок, от чего мама, малость скорчилась, — пробовала когданибудь трахать ими член?

— Ну был такой опыт. — сказала мама, влюбленно глядя в глаза кавказцу, прижавшемуся членом к ее голому телу.

— Так может попробуем?

— Без проблем, — сказала мама и поцеловала кавказца в засос, после чего кивнула на кровать, — ложись.

Магомед лег на кровать, затем мама присела на колени рядом с ним и сжала своими пышными буферами его член. Мама начала медленно трахать огромный елдак Магомеда, доставляя ему дикое удовольствие. Женщина все ускоряла темп, помогал ей и кавказец, приподнимая член в так движениям грудей.

— Тебе нравится милый? — спросила мать.

Реакция Магомеда была понятна по выражению его лица.

— Детка, ты супер, у тебя такие классные сиськи.

На эти слова мама только старательнее потраховала сиськами его член. Через некоторое время Мага отстранился от траха грудей:

— Ну ладно блядинка, мне не терпится трахнуть твою пизденку, снимай трусики.

Мама послушно встала и оголила свою попку с киской. Мы с Магомедом не могли не заметить, что у мамы между ног нормальная такая мохнатка. Кавказец сразу сказал про это маме:

— Смотрю ты там не бреешь?

Маму это вопрос очевидно смутил, на что она поспешила оправдаться.

— Да, просто в последнее время не для кого брить.

— Теперь есть для кого.

Магомед подошел к маме одной рукой обнял ее, а другой стал ласкать киску, после чего

поцеловал. Мама обняла кавказца за шею. После этого могучий джигит крепко схватил маму за ляжки, поднял ее и повалил спиной на кровать. Продолжая целовать ее, Магомед ввел член в вагину мамы. Кавказец стал активно трахать маму в миссионерской позе. sexytal.com Кавказец жестко трахал маму своим огромным хуем, продолжая целовать в засос и время от времени покусывая ее соски. Мама же, громко постанывая, обхватила спину Магомеда ногами и руками.

— Мага да, ты супер! Еби меня, я твоя блядь. — извивалась мама под Магомедом.

Кавказец все активнее, с огромным напором раздалбливал щели моей матери. Я стоял за дверью и дрочил, глядя на это. От увиденного у меня стояло так, как наверное никогда не стояло. Безумно заводило смотреть как настоящий бык насаживает мамочку на свой член. Вот так я лицезрел как любимую маму, воспитывавшую меня с детства, уважаемую взрослую женщину, грубо ебет, едва знакомый ей, мускулистый кавказский самец, и под все это мама просить активнее трахать ее, называя при этом себя блядью.

— Мага я сейчас кончу. — тем временем сказала мама. Она закатила глаза, еще громче застонало, ее тело стало пульсировать. Услышав это, Магомед вышел из нее, сел рядом и начал пальчиками стимулировать ее клитор. Через несколько секунд, мама, как и сестра, кончила сквиртом. Огромный фонтан выделений извергся из ее вагины. Мага во время того как она кончала не переставал пальцами тереть ее пизду.

— Хорошо тебе шалава? — спросил Мага у кайфующей матери.

— Это нечто, мне так здорово. — выдохнула мама.

— Ну я то еще не кончил, поэтому давай возвращайся на мой член.

На этот раз Магомед лег, а мама сверху насадилась на хуй кавказца. Мама расположилась спиной к кавказцу, что позволило мне наблюдать за ее лицом и сиськами. Мама поначалу медленно насаживалась на член, чуть виляя попкой. Кавказцу такой медленный темп не очень понравился, хоть это было и нормально для женщины почти сразу после оргазма. Кавказец шлепнул маму по заднице со словами «Ты что сука заснула?», после чего темп мамы стал нарастать, она начала быстрее насаживать свою пизду на кавказский член. Большие сиськи матери сексуально тряслись во время ебли. Когда мама облакачивалась назад, кавказец мог мацать ее сиськи, тереть соски, время от времени шлепая руками по ее дойкам. Мама тоже периодически мяла свои же груди. Глаза матери были как правило закрыты. Она вновь начала ловить кайф. Мама прикусывала свою губу, громко стонала. Кавказец держал маму за талию, помогая ей насаживаться на его член, иногда он шлепал ее по жопе с оскорблениями в стиле «сука, шлюха, блядина». Через некоторое время уже член кавказца запульсировал и из маминой пизды полилась его сперма. Магомед кончил в маму. Мама с облегчением слезла с его члена и легла на кровать. Кавказец лег рядом с ней. Мама и Магомед лежали на кровати и отдыхали. Одной рукой мама обняла Магомеда, а другой гладила то его мускулистую грудь, то уже опустившийся член. Они лежали и разговаривали.

— Ну что, ты подумала по поводу работы? — напомнил кавказец о своем предложении устроить маму к себе на работу.

— Я согласна. — ответила на это мама.

— Но ты же понимаешь, что я буду тогда тебя много и часто трахать. Вообще это будет твоя ключевая обязанность, остальные же функции будут второстепенными.

— Это только аргумент чтобы я согласилась. — улыбнувшись ответила мама.

— Отлично, тогда как выйдешь из отпуска, займемся приемом тебя ко мне.

Да уж, перспектива того, что мама станет корпоративной шлюхой для Маги, только больше возбуждала. Мама с ее мужчиной тем временем продолжали диалог.

— Муж тебя так же трахал? — спросил Магомед поглаживая голую маму по спине.

— Ой да конечно, — с сарказмом ответила мама, — я с ним практически не кончала, не говоря о том, что такого, чтобы я кончила раньше его не было никогда, да и член у него был не такой здоровый. Да и вообще ему далеко до твоей мужественности и уверенности.

После этих слов мама и Магомед поцеловались. Честно сказать было не очень удобно слушать это про своего отца, хотя я конечно понимал, что мама скорее всего права.

— Скажи, а я у тебя первый, или у тебя уже было с нашими? — поинтересовался Мага.

— В плане с вашими?

— Ну с кавказцами.

Мама ехидно улыбнулась, и ответила:

— Ну честно сказать, ты у меня не первый, у меня довольно богатый опыт общения с кавказскими мужчинами.

— Ого, ну ка расскажи. — заинтересовался Магомед, интерес появился соответственно и у меня. После недолгих раздумий мать стала рассказывать.

— Ну однажды, на первом курсе, я вместе с одногруппницами поехала в студенческий лагерь на Каспий. Ну и сам понимаешь там лето, жара, пляжи и местные кавказские парни не могли упустить знойных, молоденьких славяночек. Ох за три недели мы там и натрахаились. По возвращению в университет, я поняла, что по сравнению с кавказскими самцами, русские парни это так, хлюпики. А это время конца 80-ых, начала 90-ых, когда все начали стягиваться в Москву со всех республик, и тогда уже в ВУЗах начало появляться много южных парней. За пять лет учебы столько кавказцев через меня прошло.

— То есть ты можно сказать спала с кавказцами, до того как это стало мейнстримом. — употребил Мага молодежный термин.

— Ну да типа того. — продолжила мама. — потом вышла замуж за русского, все таки кавказцы неохотно берут русских девушек замуж, предпочитают просто с ними трахаться. Ну а лет пять назад, когда мы строили эту дачу, я познакомилась с Фирузом. Он был прорабом который строил этот дом. Дачей в основном занималась я, муж в это дело не лез, и все переговоры с прорабом были на мне. Ох как же Фируз меня ебал, почти как ты.

— Я рад, что ты делаешь правильный выбор с кем трахаться. Кстати если у тебя есть такой опыт с нашими, ты наверное в курсе, что кавказцы предпочитают трахать славянок в попу.

— Да я знаю об этом, — мама поняла к чему клонит Магомед, — но честно сказать, у меня уже давно не было в попу.

— Ничего, я аккуратно разработаю, давай, вставай раком.

Мама послушно встала в позу выпятив свою пышную задницу, Магомед подполз к ней и сунул в лицо пальцы.

— Давай облизывай их, — сказал кавказец, что мама и сделала. Она сосала пальцы как член, стараясь как можно лучше их смочить. — у тебя такая здоровая жопа, классно наверное в нее трахать. У тебя всегда такой клевый зад был?

— Да всегда. — ответила мама.

Кавказец пошлепал по маминю заднице, полапал ее, а затем ввел ей в анус вначале два пальца и стал медленно разрабатывать ее задний проход. Мама чуть ознула, когда в нее ввели

пальцы, но в целом нормально держалась. Видимо из-за того, что у нее уже был опыт анального секса, два пальца она чувствовала меньше чем сестра.

— Ну как сучка, больно? — спросил Мага продолжая трахать мамино очко пальцами.

— Пока терпимо. — сказала мама.

— А теперь? — Магомед ввел еще один палец.

Мама чуть прикрыла глаза и закусила губу, третий палец вошел сложнее.

— Теперь немного больнее. — сказала, стоявшая раком мама.

— Расслабься сучка и получай удовольствие. — сказал Мага еще раз шлепнув маме по заднице. Потрахов маму еще тремя пальцами, Мага вскоре ввел четвертый, от этого лицо мамы скорчилось, но она продолжала терпеть.

— Ну все вроде более менее разработали. — Мага вновь шлепнул мамин зад.

— Милый у тебя есть смазка? — поинтересовалась мама, я же догадывался какой будет ответ.

— Смазки у меня нету, я не знал что по соседству со мной будет жить такая шлюха, поэтому смазать член придется тебе.

Магомед подвел член к лицу мамы, которая все так же стояла раком, мама охнул но взяла в рот член кавказца и стала смазывать его своей слюной. Мама старалась активно сосать, видимо понимая, какие последствия будут если недостаточно смазать. Мага же подначивал маму.

— Давай сучка, чем лучше сосешь, тем меньше боли будет, когда я буду трахать твой зад.

Вдоволь смазав ротиком член Магомеда, мама вынула хуй изо рта и сказала, что вроде бы достаточно смазала. Магомед уже хотел было пристроиться сзади но тут неожиданно сказал:

— У меня есть кое какая идея. — Кавказец встал с кровати, подошел к стоявшему рядом с ней большому зеркалу и поставил его перед мамой. — Хочу разнообразить наш секс, мне будет интересно смотреть как я тебя ебу, да я и хочу чтобы ты на это смотрела.

Только после этого Магомед пристроился сзади к маме и стал вводить в ее очко свой член.

Мама застонала, член был смазан неплохо, поэтому вошел довольно легко, свою роль сыграл и опыт мамы в анальном сексе. Магомед стал трахать мамин зад все быстрее и быстрее, держа ее за талию и насаживая на свой член.

— Больно Мага, хватит! — закричала мама когда Мага слишком усилился.

— Терпи пизда, — сказал в ответ Магомед, сильно шлепнув по маминой жопе.

Одной рукой мама упиралась в кровать, второй придерживала свою задницу, то ли чтобы шире раскрыть его для Магомеда, то ли из-за боли. К слову сказать зеркало помогало и мне, так как я мог лучше разглядеть секс со всех ракурсов. Мама и Мага смотрел в зеркало на трах, и судя по всему обоим это заводило. Мага видел в зеркале себя — кавказского самца, овладевшего своей русской самкой. Мама судя по всему чувствовала себя униженно, глядя на то как ее, успешную мать двоих детей, руководителя, дерет в зад мужик с которым она знакома всего два дня.

— Проси чтобы я тебя трахал сука, ты ведь хочешь этого? — заговорил Мага глядя в зеркало.

— Мага, трахай меня, ох, разорви мой зад, ох, хочу чтобы ты выебал меня как сучку! — кричала мама между стонами так же глядя на себя в зеркало.

— Шлюха русская, кто ты, скажи?

— Я твоя славянская блядь Мага, твоя дырка. — унижалась показушно мама.

Мага все жестче и жестче пердолил мою маму. Когда он схватил ее за светлые волосы, я заметил что той рукой которой мама ранее держала свой зад, она стала драть свою

волосатую пизду. Судя по всему она вошла во вкус и получала удовольствием.

— Сменим позу. — сказал Магомед. После этого мама с Магоей легли на бок, и кавказец продолжил трахать женщину в задний проход. Мама все так же активно ласкала свою киску. В новой позе Мага смог мять рукой объемные дойки мамы, а так же целовать ее в засос. В такой позе Магомед и кончил маме в задницу, мама же кончила практически в то же время и вновь сквиртанула.

— Вычисти пожалуйста мой член. — попросил Магомед маму, та без промедления, снова встав раком, вылизывала член кавказца от спермы, мама встала ко мне задом и я мог наблюдать как сперма Магомеда стекает у нее из жопы и пизды.

— Класс, ты такая клевая сука. Не забудь главное таблетки выпить. — напомнил той Магомед. Одновременно с ними кончил и я. Постаравшись правда затереть собственные «улики». Мама и Мага лежали на кровати и отдыхали. Я же подумал что мне надо ретироваться пока не спалился и на корточка дошел до выхода из дома, после чего проследовал с нашего участка. Что делать дальше я особо не знал. Посидев в машине немного и обдумывая произошедшее. Я решил что

самым лучшим вариантом будет позвонить маме и сказать, что встреча отменилась и я возвращаюсь. Я позвонил матери по телефону, она кстати говоря тяжело дышала, понятно из-за чего, сказал, что приеду, спросил купить ли чего в магазине, после этого положил трубку и поехал в магазин за продуктами. Чтобы мое возвращение не было подозрительным, я еще малость посидел в кафе на заправке.

Вернувшись спустя час я никого не застал на нашем участке, на участке Магомеда тоже судя по всему было пусто. Я позвонил маме на мобильный, как оказалось, она только что ушла на пляж, спросив у меня, пойду ли я, я ответил, что посижу дома. А сам в действительности побежал на пляж, я был уверен, что мама пошла с Магомедом и можно увидеть еще чтонибудь интересное.

Действительно мама ушла всего недавно, потому что я побежав успел их нагнать, когда они только подходили к пляжу. Мама с Магой шли держась за руки, по сравнению с матерью Магомед казался очень огромным. Мама шла в раздельном купальнике, не таком конечно какой подарил Мага Полине. Однако все равно в этом купальнике были видны мамины аппетитные прелести. Магомед же шел в пляжных шортах. Дойдя до пляжа мама встретила свою знакомую с другого участка.

— Лиза, привет, как ты? — обняла мама свою подругу, малость полную женщину ее возраста.

— Нормально Ир, — ответила женщина и затем посмотрела на Магомеда, который обнимал маму за талию, будто они были уже официальной парой, а не познакомились два дня назад, — не познакомишь меня со своим молодым человеком.

— Это Магомед, наш новый сосед, Магомед, это Лиза, моя подруга, — мама хвалилась Магомедом, очевидно она гордилась своим накаченным кавказским спутником. Магомед поздоровался за руку с Лизой. Та смотрела на маму и Магомеда и широко улыбалась.

— Очень приятно, — сказал Магомед, — я пойду пока разложу полотенце.

Магомед прошел на пляж. Лиза восхищенно проводив взглядом Магу, приглушенно спросила у мамы, с выражением типичной сплетницы.

— Ир, ну и мужчина, признавайся, у вас уже что то было?

— Лиза, ты как обычно такая любопытная.

— Да ладно тебе Ириш, поделись успехом. — нетерпелось Лизе услышать подробности. Мама

покраснела и с улыбкой все таки сказала Лизе:

— Да уже было. — Лиза аж раскрыла глаза от восторга, наверное многие знают эту типичную бабскую радость от слухов.

— И как он? — заинтересованно стала спрашивать Лиза, мама же видимо решила, что если хвастаться, то до конца.

— Просто супер, я уже давно так не трахалась. — глаза Лизы все так же горели

— Блин Ир, я тебе по доброму завидую, ну ладно я пойду, вы на пляже скорее всего одни будете, сегодня народу вообще нету.

Мама и Лиза попрощались. На маленьком пляже у пруда действительно не было никого, хотя помимо этого маленького пляжа был и другой с другой стороны пруда, однако за остров по центру, этого пляжа не было видно. Мага уже загорал, мама легла к нему и попросила мужчину натереть себя кремом от загара, что Магомед и сделал, особое внимание уделяя маминым грудям, даже залез маме в трусы, на что та с шуткой сделала ему замечание. Они минут 10 лежали и загорали.

— Ир, а ты умеешь делать массаж? — спросил Мага, видимо вспоминая, как ему делала массаж Полина.

— Не астерски конечно но могу. — ответила мама и подошла к сидящему Магомеду. Руками она массажировала его могучие плечи, спину, кавказец сидел и кайфовал. Через некоторое пара нежно поцеловалась, не прерывая массажа. Вдоволь доставив удовольствие кавказцу, мама сказала, что пошла купаться. Сексуально виляя своей пышной заднице перед Магомедом, мама прошла в воду и заплыла на некоторое расстояние. Вскоре Магомед решил тоже пойти покупаться. Мужчина доплыл до мамы, там они поигрались словно дети в воде, поплескались, после чего Мага приподнял маму над собой и нежно поцеловал в засос.

Выглядело надо сказать довольно романтично. После этого было видно что мама с Магомедом руками что то делали в воде, как я понял, они приспускали трусики. На пляже действительно никого не было, поэтому стесняться было не перед кем. Я так же решил своеобразно присоединиться и стал драть смотря на это.

Магомед нежно трахал маму на весу в воде, целуя ее в засос. Мама запрокидывала голову, постанывала. Я на расстоянии слышал все те же, ставшие привычными слова «Да, да, я твоя шлюха, еби меня». Кажется что их совсем не волновало, что ктонибудь может придти на пляж и заметить их. Спустя десять минут, они судя по всему кончились и отстранились друг от друга. Я тоже практически кончил, как у меня в кармане зазвонил телефон. Звонила невеста:

— Алло привет, я сдала экзамен, оценка отлично. Завтра приеду к тебе на дачу, там ведь есть еще одно машиноместо? Жди...